
- 1 -
小学生の「単位」完璧ドリル　長さ

１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ（教
き ょ う か し ょ

科書では２年生で習
な ら

うよ）

１ｋｍ＝１０００ｍ１ｋｍ＝１０００ｍ（教科書では３年生で習うよ）

次
つ ぎ

の（　）に入る数
す う

字
じ

を答
こ た

えなさい。（ 1 ～ 6 は２年生、 7 ～ 10 は３年生で習います）

６ｃｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ1

１２ｃｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ2

１２ｃｍ３ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ3

２１ｃｍ６ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ4

３２ｃｍ４ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ5

４６ｃｍ５ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ6

１２ｋｍ＝（　　　　　　　　）ｍ8

７ｋｍ＝（　　　　　　　　）ｍ7

１ｋｍ＝（　　　　　　　　）ｃｍ9

４ｋｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ10

ルールはこれだけ！
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- 2 -
小学生の「単位」完璧ドリル　長さ

１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ（教
き ょ う か し ょ

科書では２年生で習
な ら

うよ）

１ｋｍ＝１０００ｍ１ｋｍ＝１０００ｍ（教科書では３年生で習うよ）

次
つ ぎ

の（　）に入る数
す う

字
じ

を答
こ た

えなさい。（ 1 ～ 6 は２年生、 7 ～ 10 は３年生で習います）

７ｃｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ1

１９ｃｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ2

１２ｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ3

１ｍ５０ｃｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ4

１ｃｍ７ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ5

１５ｃｍ２ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ6

３３ｋｍ＝（　　　　　　　　）ｍ8

５ｋｍ＝（　　　　　　　　）ｍ7

１ｋｍ１８６ｍ＝（　　　　　　　　）ｍ9

７ｋｍ５３ｍ＝（　　　　　　　　）ｍ10

ルールはこれだけ！

１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ
１ｋｍ＝１０００ｍ
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- 3 -
小学生の「単位」完璧ドリル　長さ

１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ
１ｋｍ＝１０００ｍ

１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ（教
き ょ う か し ょ

科書では２年生で習
な ら

うよ）

１ｋｍ＝１０００ｍ１ｋｍ＝１０００ｍ（教科書では３年生で習うよ）

次
つ ぎ

の（　）に入る数
す う

字
じ

を答
こ た

えなさい。（ 1 ～ 6 は２年生、 7 ～ 10 は３年生で習います）

８０ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｃｍ1

３ｍ＝（　　　　　　　　）ｃｍ2

４０ｃｍ８ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ3

９１３ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｃｍ（　　　　　　　　）ｍｍ4

７９００ｃｍ＝（　　　　　　　　）ｍ5

３ｍ７４ｃｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ6

４ｋｍ＝（　　　　　　　　）ｃｍ8

８ｋｍ＝（　　　　　　　　）ｍ7

６ｋｍ９ｍ＝（　　　　　　　　）ｍ9

２７６５ｍ＝（　　　　　　　　）ｋｍ（　　　　　　　　）ｍ10

ルールはこれだけ！
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- 4 -
小学生の「単位」完璧ドリル　長さ

１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ１ｍ＝１００ｃｍ、１ｃｍ＝１０ｍｍ（教
き ょ う か し ょ

科書では２年生で習
な ら

うよ）

１ｋｍ＝１０００ｍ１ｋｍ＝１０００ｍ（教科書では３年生で習うよ）

次
つ ぎ

の（　）に入る数
す う

字
じ

を答
こ た

えなさい。（ 1 ～ 9 は２年生、 10 は３年生で習います）

１５ｍ＝（　　　　　　　　）ｃｍ1

１８００ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｃｍ2

６０００ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍ3

７２０ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｃｍ4

８６４２ｃｍ＝（　　　　　　　　）ｍ（　　　　　　　　）ｃｍ5

１ｍ３ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ6

３１６０ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍ（　　　　　　　　）ｃｍ8

９ｍ１８ｍｍ＝（　　　　　　　　）ｍｍ7

８１５２ｍｍ＝（　　　　　　）ｍ（　　　　　　）ｃｍ（　　　　　　）ｍｍ9

１４００ｍ＝（　　　　　　　　）ｋｍ（　　　　　　　　）ｍ10

ルールはこれだけ！
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